

Собака бывает кусачей...

Автор: Administrator
01.06.2011 14:45

Семье малыша, покусанного собакой,

будет выплачена компенсация.

Вступило в законную силу решение Центрального районного суда, вынесенное по гражданскому делу о взыскании морального вреда.

В суд обратилась мать 3-летнего мальчика, который в июле 2009 года пострадал от нападения соседского пса. Беда произошла, когда отец ребенка переносил дрова с придомовой территории во двор своего дома, расположенного на улице Ремесленной. Мальчик на непродолжительное время остался за воротами один. Сосед в это время выгуливал свою собаку. Вернувшись, он плохо закрыл ворота. Животное выбежало на улицу и бросилось на ребенка.

В итоге мальчик был госпитализирован с ранами головы. Ему сделали операцию под наркозом. Неделю ребенок оставался в стационаре, затем проходил амбулаторное лечение, в том числе, наблюдался неврологом.

Ответчик в судебном заседании исковые требования не признал. Факт нападения собаки он не отрицал. Но, по его мнению, ребенок сам виноват в случившемся.

Также в суде в качестве свидетеля была допрошена женщина, проживающая рядом. По её словам, собака и раньше нападала на людей, но хозяин всегда относился к этому равнодушно.

С учетом обстоятельств дела суд определил размер компенсации морального вреда в сумме 25 тысяч рублей. Кроме того, с владельца пса суд взыскал судебные расходы матери малыша (1,5 тысячи рублей за юридические услуги и 100 рублей государственной пошлины).

Собака бывает кусачей...

Автор: Administrator
01.06.2011 14:45
